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Tárgy: Beszámoló Pápa Város Önkormányzatának Települési Értéktár Bizottsága 2020. 

II. félévi tevékenységéről 



 

Beszámoló Pápa Város Önkormányzatának Települési Értéktár Bizottsága 

2020. évi második félévi tevékenységéről 

 

 

A 2020-as évet, és alapvetően annak második félévét is a koronavírus okozta pandémia 

határozta meg. Emiatt a szokásos rend szerinti üléseket nem lehetett megtartani, így a beérke-

zett javaslatokra is figyelemmel a második félévben mindössze egy ülést tartott a bizottság, 

szeptember 1-jén. 

 

Az ülésen a bizottság új tagjaként Péterváry Tamást, a Gróf Esterházy Károly Múzeum 

régészét üdvözölhettük, aki a munkahelyváltás miatt lemondó Petrik Iván levéltárvezető 

helyére fogadta el dr. Áldozó Tamás polgármester felkérését. 

 

A szeptember 1-jei ülésen a bizottság egy újabb benyújtott javaslatról hozott döntést, a 

Magyar Honvédség 47. Pápa Harcászati Repülőezred nemzeti értéket felvette a Pápai 

Települési Értéktár kulturális örökség szakterületi kategóriájába, továbbá javasolta az érték 

Veszprém Megyei Értéktárba történő felvételét is. 

 

2020. második félévében a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság a november 24-i ülésén két 

pápai nemzeti érték, a megyei értéktár kulturális örökség szakterületi kategóriájába történő 

felvételéről döntött: 

- Magyar királyi 7. honvéd huszárezred (a Pápai Települési Értéktárba történő felvételéről a 

bizottság az első félévben hozott döntést), 

- Magyar Honvédség 47. Pápa Harcászati Repülőezred. 

 

Október hónapban a WDHA Kft. (Kovács András ügyvezető) által szerkezetileg elkészült az 

értéktár honlapja, majd az év végéig annak adattartalommal való feltöltése is, melynek 

feladatát Horváth Hajnalka, a bizottság titkára, köztisztviselő látta el.  

Az új honlap az ertektar.papa.hu linken, valamint az önkormányzat honlapjának (papa.hu) 

Települési Értéktár címszava alatt érhető el.  

 

A második félévben véglegesítésre került (tartalom, forma, alak, elrendezés, nyomdai 

kivitelezés, példányszám) a Pápai Települési Értéktár – az ez idáig felvett nemzeti értékeit 

bemutató – kiadványa is. A korábbi és többszöri nehézségek ellenére a kiadvány 

elkészítésének pontos határideje is meghatározásra került azzal, hogy a kötetnek 2020. év 

karácsonyáig meg kell jelennie.  

A kiadvány szerkesztési feladatait Szabó Rita, a Jókai Mór Városi Könyvtár könyvtárosa, 

illetve Tóth Kálmán tanár, a Hagyományok Hegye Egyesület elnöke vállalta, míg a tipográfiai 

szerkesztési feladatokat Herenkovics László egyéni vállalkozó végezte. 

A nyomdai feladatok ellátására pedig a Jókai Mór Városi Könyvtárral kötött szerződést az 

önkormányzat, melyet a könyvtár kötészeti és sokszorosító műhelye kivitelezett és szállított le 

az önkormányzat részére december 21-én.  

 

Pápa, 2021. január 19. 

 

 

        dr. Hermann István 

       Pápai Települési Értéktár Bizottság 

                      elnöke 


